MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE
SALLUTA KAPTEPA M KIN 333.5913.1 .g HIVAL

WWWRIVALAUTO.COM
| | roa ! OBbEM | E ™n
MAPKA 1 MOAET & gunycka | gearaTens | TMNKOT o nppgopa
Volvo i XC 40 i 2018- i 2.0d (150 n.c) | AKIN i MOJHbIN
Volvo : XC 40 : 2018- ' 2.0d (190 n.c) ! AKII | MOJIHbIA
Volvo i XC 40 | 2018- i 2.0(190 n.c.) AKI ,f NOAHBLIN
bonr M8x55
LIJaiiEP 8 yeenuy [ainKK 3aknagHsie M8x50
LiaTHbii kpenex,  L1ai6a 8 npyx EoriT MBXSS
S LLiait6a 8 yBenny
Maika 3aknagHaa M6 Lait6a 8 npyx

LUTaTHbIA Kpenex i
‘pe LLTaTHbIN Kpenex

r Bont M8x20

Lai6a 8 ysenuu
Lanba 8 npyx

3arnyLuxa

Brynka h=6mm

Bonr Mé6x25
LWaitba 6 yeenuy
LLiain6a 6 npyx

LLiai6a 8 ysenuy

LUTaTHLIA Kpenex

WHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Coctas nagenus: | |

A e AT i R R Haumenosanue | Kon-so E MomeHT 3aTsikKm
2. YeraHoeuTe raikm saknagroie M8x50 Hag oreepcrrami (A). Barka | 1wt 1 B
3. 3akpenwts Banky Bonrammn MEBx55 k raikam zawnagHeim MEx50. E‘?ﬁ: ,,ngg i g EI i 24 0 Hut
4. YeranoBuTe raikm saknagrsie M6 Hag oteepctusimm (B). Bom MBX55 | 2w :‘ 24.0 Hm
5. BepyTure BonTel MBx25 B rankm 3awnagHeie ME Ha 2-3 obopora. Tefiea 2ananuaa MG 1+ 2w '

6. YOTaHOBWTL 3alUMTY: 3EBECTI 3a0HION YatTk Ha BonTel MEX25, nepeyHion Yacrb Fadiea "’a"”““"“"ag:?jg i fﬂ !

sakpennTe Bontamm MEx20 Kk Banke. \Waitta & yaanms | 2 wr !

7. B oteepctis (B) mCnonb3osaTts WTATHLIA KPENex. WaiBa  npys | 2wt !

8. ataHyTL BoNTl ¢ HEOBXOOUMBIM YCHIMEM, MCNIONLI0BAHNE mﬂ_‘;’f;ﬁi%“r‘f;: -

NHEBMOWHCT PYMEHTA 3aMpPeleHn. Brynka h-6 : S mir i

MponssoauTens Bpase BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUWTLI.
TexHuyeckas nogaepxxa: supp@rivalauto.com



